

Уникальный Коран передали муфтию РТ

Автор: Administrator
31.10.2013 22:19



В мечети Кул Шариф 26.10.2013, прошла церемония передачи копии священного Корана XIII-XIV вв., написанного в Багдаде.

Его передал муфтию Татарстана Камилю хазрату Самигуллину председатель комитета Общероссийской общественной организации ветеранов войны и военной службы генерал армии Михаил Моисеев. Ранее этот Коран был подарен ему муфтием Сирии.

Муфтий Татарстана поблагодарил Михаила Моисеева за этот ценный подарок народу Татарстана, после чего ознакомился со священным изданием и отметил его уникальность и особую графику.

После церемония вручения председатель ДУМ РТ муфтий Камиль хазрат Самигуллин за чашкой чая ознакомил высокого гостя с деятельностью мусульманского духовенства Татарстана, сообщает пресс-служба ДУМ РТ.